

今日德州

重点

中心城区首批136套公租房分配现场直击——

# 排号的心急 选房的犹豫



彭先生将事先看好的房型写在了手背上,紧张地等待选房。本报见习记者 王小会 摄

本报1月20日讯(记者 李明华  
张晓琳)“现在能申请到一个两居室的房子真是太好了。”19日上午,德州市中心城区第九批保障性住房公开分配选房仪式在政务大厅4楼举行,136套公租房圆了社会夹心层的住房梦。

选房仪式现场,第一组上台选房的刘国振是一名三级残疾人,他在公示板前仔细对比,最终选择了一楼的一套住房。刘国振说:“此前我们家一直在姐姐家借住,现在我们一家三口终于有自己的住房了。”

上台选房的人犹豫不定,台下的人心急如焚。选号比较靠后的张国春

一边仔细地听着台上被选中的门牌号码,一边赶紧记下。“我比较中意两室的房子,可是现在合适的房子越来越少。”张国春上台后最终选走了一套一室一厅的房子,依然兴高采烈。

手拿102号的彭先生坐在台下焦急等待,他的手背上写着自己此前看好的房子的门牌号,每听到选走一套房子后,他神情都会更加紧张。彭先生告诉记者,他家一直没有住房,如今儿子到了谈婚论嫁的年龄,因为没有稳定的住房,婚姻大事也就耽误了。最终彭先生选择了一套顶层的两居室的房子。

据了解,中心城区首批公共租赁住房位于德兴大道以东、大学路以北的领袖天衢小区内,本次参与分配的公租房为该小区的B2、B6两栋共136套,每栋楼4个单元,六层,标准层一梯三户,顶层一梯两户,两室一厅96套,一室一厅40套,单套建筑面积平均65平方米左右。

本批公租房租金标准为:一、二、三层按每月每平方米(建筑面积)5.60元;四层5.30元;五层5.00元;六层4.30元;附房2.80元。单套公租房的租金价格在290元—422元不等,平均每套房月租金364元。

“三河六岸”征收工作启动

## 岔河大堤80米内开拆

本报1月20日讯(记者 孙婷婷  
通讯员 丛涛)从今年开始,德城区将实施老城改造工程,启动五大工程、六大活动以及启动实施329个具体项目,通过三年改造建设,实现城区面貌大变样。今年完成岔河大堤堤脚80米范围内建筑物拆迁。

18日,德城区召开“三河六岸”征收工作动员会议,对具体工作进行全面动员部署。据介绍,德城区从今年开始实施老城改造工程,安排实施了大路网、大绿化、大搬迁、大改造、大保障、大商贸等五大工程,大力开展

整治市容、拆除违建、擦亮窗口、整顿秩序、美化夜景六大活动,启动实施329个具体项目,通过三年改造建设,实现城区面貌大变样。

“三河六岸”征收工作是老城改造的重要一环,德城区今年完成岔河大堤堤脚80米范围内地上建筑物拆迁工作。对于岔河沿线18个城中村和棚户区、2624户个人房产、25家企业,48.3万平方米的征收任务,细化分解到人,倒排工期,挂图作战。成立“三河六岸”工程指挥部,下设综合协调、安全稳定、司法保障、资金保障、宣传

舆论等5个分支机构,以及工程建设、广川段、新华北段、新华中段、新南段、天衢段等6个前线指挥分部。制定完善的安置方案,出台具体的补偿标准,公开所有的信息,确保群众知情权。

据了解,“三河六岸”景观规划:范围是以岔河、减河、运河的起源四女寺开始,向北延伸至省界,重点对中心城区、河流全段和重要节点3个层次进行滨河路景观规划设计,营造三河并流、古今交融、天人合一的城市整体景观印象。

## 就业援助月开始了

本报1月20日讯(记者 李榕  
通讯员 赵梓霏)20日,记者从市人社局获悉,德州市定于1月14日至2月15日在全市范围内开展2013年就业援助月专项活动。

本次就业援助月活动主题是“就业帮扶 真情相助”,重点是帮助就业困难人员、残疾登记失业人员、“零就业”家庭中的登记失业人员、家庭困难的未就业高校毕业生就业。救助内容包括职业指导帮扶、就业政策帮扶、就业岗位帮扶、职业技能帮扶和

就业援助效果回访五项。

据悉,本次活动是2013年即将实施的6个全国性公共就业人才服务活动的第一项。其他几项分别是春节后针对农民工就业难和企业招工难开展的春风行动,5月为民营企业与高校毕业生和其他求职人员搭建供需对接平台的民营企业招聘周,7月针对离校未就业高校应届毕业生的就业服务月,3月、5月、8月、10月针对高校毕业生的就业服务网络招聘月和11月针对2014年高校毕业生的就业服务周。

## 回乡过节建健康档案

本报1月20日讯(记者 马瑛  
通讯员 马文聪)1月26日—2月25日起开始针对城乡外出务工、求学回乡过节人员等重点人群,开展建立城乡居民健康档案,健康教育,预防接种。

市卫生局的工作人员说,此次活动开展0~6岁儿童、孕产妇、老年人等重点人群健康管理,传染病及突发公共卫生事件报告和处理以及卫生监督协管服务等10大

类41项基本公共卫生服务。

社区卫生服务中心(站)、乡镇卫生院、村卫生室采取为居民上门服务与集中组织活动相结合的方式,健全完善城乡居民健康档案,对2012年末查体的65岁以上老年人,由基层社区卫生服务中心、乡镇卫生院就近组织安排健康查体活动,以0~6岁儿童、孕产妇、老年人、慢性病患者等为重点,优先开展家庭签约服务。

## 直排企业有了新标准

本报1月20日讯(记者 刘振)

20日,记者从德州市环保局了解到,德州市自1月1日对全市所有直排企业执行新的加严标准,其中主要指标COD由100毫克/升加严至60毫克/升,氨氮由15毫克/升加严至6毫克/升。不能达标的企业,一律不准生产。

据了解,2011年年底德州印发了《关于加快推进重点废水工业企业污染治理,确保达标排放。此项目将抓好工业点源稳定达标运行,实现水环境质量持续改善。

的通知》,对全市直排环境的企业提出了建设治污再提高工程的要求。2012年,全市累计投资2.5亿元,对直排环境的企业治污设施进行升级改造,目前已基本完成。

今后,德州将强化环境执法,对不能稳定达标排放的企业将实施限期治理,采取限产、限排的方式,确保达标排放。此项目将抓好工业点源稳定达标运行,实现水环境质量持续改善。

## 开展防控高血压项目

本报1月20日讯(记者

马瑛 通讯员 马文聪)20日,记者在德州市卫生局获悉,为降低居民人均食盐摄入量,控制高血压危害,德州将展开防控高血压项目,争取2015年实现人均每天食盐摄入量10克以下。

记者在《德州市减盐防控高血压项目实施方案》上看到,商场、超市等食品销售企业将开设低盐食品专柜,为居民识别、购买低盐食品提供方

便。

除此之外,德州市将开展人群高血压筛查和行为危险因素调查,及时更新完善居民健康档案相关信息,落实医疗机构35岁以上人群首诊测血压制度,在有条件的公共场所建立血压等健康指标自助检测点,提供体格测量简易设备,提高人群自我血压知晓率,早期发现高血压高危人员和患者,进行早期健康指导,采取预防性干预措施。

## 4家企业获市长质量奖

本报1月20日讯(记者

王乐伟 通讯员 井凤燕)二十多万人的座谈会,替代了百余人的颁奖大会。18日,第三届德州市市长质量奖在质量强市工作座谈会上颁发,4家企业和2名个人获得第三届德州市市长质量奖。

“往年市长质量奖是由申报企业、个人和获奖企业、个人参与的颁奖大会,今年的市长质量奖改成只有获奖企业、个人和相关部门代表参与的座谈会。”德州市质量技术监督局相关负责人告诉记者,请获奖企业和个人座谈,代表们发言时比较

放松,可以说出企业的真情况。

“座谈会的形式更随意一些,我们把自己企业的情况,及对质量工作的经验都说出来,与大家交流,效果更明显。”本届市长质量奖获奖企业德州鲁樱食品有限公司代表说。

会上,获奖企业和个人代表发言过程中,介绍了各自企业的情况,其中,两个企业代表发言过程中提及近期社会上出现的雾霾问题和食品质量问题,表示要在更加注重环保的前提下,提高对质量安全的认识。

## 小企业创业基地达76家

本报1月20日讯(记者

孙婷婷)目前,省中小企业创业辅导基地名单公布,全省共认定25家,德州市的武城县贝州小企业创业辅导基地和乐陵市市中街道办民营经济创业园入选。

被认定的省级创业辅导基地,每年可根据新增企业的数量,用

工人数、申请基础设施建设改造投资、培育辅导费用等资金补助。截至目前,全市中小企业创业基地已达76家,其中省级7家、市级69家,入驻企业2077家,安置就业53070人,去年实现利税12.5亿元,其中2家基地获国家、省专项资金扶持资金110万元。